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UNIDAD 3 

Matemáticas 4 
AR 
Actividades 
de refuerzo 

Nombre y apellidos: ........................................................................................................ 

Curso: ..................................................................  Fecha: .............................................. 

 
 

1 Si repartimos 60 caramelos a partes iguales en 7 bolsas, ¿cuántos 
caramelos colocamos en cada bolsa? ¿cuántos sobran? Expresa el 
problema como una división. 

 
 
 
 
 
.............................................................................................................. 
 

2 Completa: 
 
 

         4 2        5 

                       2    8 

 
 
 

3 Completa la siguiente tabla: 
 

DIVIDENDO DIVISOR COCIENTE RESTO ¿ES EXACTA? 

446 3    

983 7    

 8 12 3  

 5 45  Sí 

 
Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 

........................ 

........................ ....................... 

........................ 
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4 Observa y completa: 
                                                × 2 
                 
                                     × 2 

 5 0 2      

       0 25  
 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
Si multiplicamos el dividendo y el divisor de una división exacta por el 

mismo número, ...................................................................................... 

 
                                                : 3 
                 
                                     : 3 

 6 0 6      

       0 10  
 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
Si dividimos el dividendo y el divisor de una división exacta entre el mismo 

número, ................................................................................................. 

 

5 Divide y realiza la prueba: 
 

 7 2 9 1 6  3 6 1 2 5   

        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 Hay que envasar 7 056 tomates en botes de 15 tomates cada uno. Si 
antes de envasarlos se pudren 216 tomates, ¿cuántos botes se podrán 
llenar? 
 
 
 
.............................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 


